



- [综合报道](#)
- [组织建设](#)
- [课题研究](#)
- [学术交流](#)

[区域论坛](#)

- 湖北省法学会六届七次理事会议在武汉召开
- 广东省揭阳市法学会成立大会暨第一次会员代表大会
- 安徽长丰县法学会召开第五次会员代表大会
- 鞍山市法学会七届一次常务理事扩大会议
- 陕西省首家县级法学会凤翔县法学会成立
- 内蒙古满洲里市法学会成立并召开第一次会员代表大会
- 福建省永安市法学会成立
- 福建省福州市法学会第四次会员代表大会

年度热点

- 山东省枣庄市法学会召开第四次代表大会
- 浙江省法学会成立浙籍法学家法律思想研究中心
- 温州市编办批复明确市法学会为群众团体
- 广东省法学会地方立法学研究会成立大会
- 泉州市鲤城区召开法学会第二次会员代表大会
- 福建省“法治漳州研究中心”挂牌成立
- 江苏扬州宝应县法学会成立
- 河北省人大制度与地方立法研究中心成立

河北省法学会学术委员会会议在石家庄召开

时间: 2014-05-18 18:14 来源: 河北省法学会 责任编辑: 中国法学会网



5月14日，河北省法学会学术委员会会议在石家庄召开。省法学会党组书记、常务副会长、省司法厅党委副书记、副厅长王大为，省委政法委副秘书长盖伯峥出席会议并讲话。25名学术委员参加了会议，会议由省法学会党组成员、副会长、学术委主任田沧生主持。

会上，首先向第五届学术委员会委员颁发了聘书。委员们针对省法学会课题研究、成果转化、法治论坛、研究会建设等方面进行了深入交流，大家畅所欲言，各抒己见，从法学会发展和发挥好平台作用讲了很好的意见。讨论并原则通过了《河北省法学会学术委员会工作规则》，为学术委员会在引领和繁荣法学研究，进行学术评议、学术论证、学术咨询、学风建设等方面起到了制度保证。

省委政法委副秘书长盖伯峥代表省委政法委作了重要讲话。他指出，要认真学习习近平总书记同志有关于法治建设的系列讲话精神，保持政治上的坚定性。他要求法学会要把服务法治实践作为工作重心。法学会作为政法战线的重要组成部分，绝不能游离于政法工作之外，形成“两张皮”。一定要加强与政法机关的交流与互动，坚持跟进政法实践，服务政法实践，指导政法实践，为政法工作提供到位的智力支持。他希望，学术委员要用高质量的研究成果，良好的品行吸引和凝聚一批专家学者参与到我省法治实践中来。学术委员会

委员既是荣誉更是压力，一定要珍惜这份荣誉，切实肩负起承担的责任，在提高自身学术研究的同时，带动一批年青有为的法学法律人才参与到我省经济建设中来，服务我省法治实践。

省法学会党组书记、常务副会长王大为在总结讲话中指出，第五次会员代表大会的圆满召开，充分体现了省委、省政府、省委政法委，中国法学会对河北省法学会工作的重视和支持，体现了社会各界对省法学会社会影响力的关注及对我省法治建设进程的高度关注。也标志着河北省法学事业站在了一个新的历史起点上，作为团结、凝聚、带动全省法学研究工作的精英团队，学术委员会责任重大、使命光荣、大有可为，省法学会也寄予厚望。法学会的工作重心是法学研究，推动法学研究必须紧紧依靠广大会员，必须注重发挥学术委员会的作用，必须充分发挥专家学者的积极性和创造性。学术委员会既是高端学术平台，更是“连心桥”，既要加强自身学术研究，又要不断影响和吸引广大法学法律人才参与法学会工作，参与我省法治实践。

他指出，学术委员会要按照学术评议、学术咨询、学风建设的基本职责，稳步推进学术委员会的建设。省法学会研究规划、年度课题研究计划和重大专项课题的确定，重大研究项目的立项评审、中期检查和成果鉴定评审，以及评选“河北中青年法学专家”、评选优秀法学研究成果，组织开展“河北法治论坛”活动等，都需要学术委员会委员具体参与和学术指导。此外，学术委员会还要对省法学会的学术研究和法学交流以及学术决策提供咨询意见等；学术委员要按照《中国法学会学术规范》要求，坚持公道正派，严格学术规范，遵守学术活动规则，反对学术腐败等，努力造就一支政治过硬、学术过硬、人品过硬的法学理论队伍，更好的发挥法学理论队伍的作用，做学术界清新之风的倡导者、捍卫者、建设者。

他希望，学术委员会要充分发挥作用，努力做到“六有”，即有活力、有魅力、有活动、有成就、有影响、有贡献。各位委员作为我省法学界、法律界的精英，站在学术高端，既要抱有“一揽众山小”的广阔胸怀，更要有“高处不胜寒”的警觉。要始终保持积极向上、不断提升、奋发进取的精神，充分发挥凝聚引领作用，深入开展调研活动。努力多出学术价值高、社会影响大、服务大局、服务社会、服务领导决策，指导法务实践的精品成果。要充分利用各种宣传平台和窗口，不断扩大社会影响。要充分发挥榜样的力量，示范的力量，凝聚的力量，更多的汇聚社会正能量、释放正能量。加快推动河北法治建设和经济社会进步。

上一篇：[天津市法学会制定考评实施细则着力推动区县法学会建设](#)

 [收藏](#)  [挑错](#)  [推荐](#)

中国法学会 版权所有 © 2012

京公网安备110401200001号 网站地图

地址：北京市西城区兵马司胡同63号 邮编：100034 网站电话：010-66511728

网站制作与维护：北京宜思博睿文化传媒有限公司